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Betriebspraktikum für Schülerinnen und Schüler vom 18.03.2019 – 05.04.2019
Bereitstellung von Praktikumsplätzen

Sehr geehrte Damen und Herren,

unsere Schule führt in der Zeit vom 18.03.2019 – 05.04.2019 für Schülerinnen und Schüler der neunten Klasse ein dreiwöchiges Betriebspraktikum durch. Die wöchentliche Arbeitszeit sollte nicht unter 30 Arbeitsstunden liegen und darf laut Jugendarbeitsschutzgesetz 40 Wochenstunden nicht überschreiten. Ziel dieses Praktikums ist es, der Schülerin/dem Schüler durch die Tätigkeit in einem gewählten Berufsbereich gezielte Einblicke in die Arbeits- und Wirtschaftswelt zu ermöglichen und Orientierungshilfen für die Berufswahl zu geben.

Zur Durchführung des Praktikums sind wir auf die Mitarbeit von Betrieben aller Art angewiesen. Wir bitten Sie daher zu überprüfen, ob es Ihnen unter den gegebenen Voraussetzungen möglich ist, Praktikumsplätze zur Verfügung zu stellen. 

Wir hoffen, dass Sie unserem Vorhaben und seiner Zielsetzung aufgeschlossen gegenüberstehen und danken im Voraus für Ihr Bemühen. 

Freundliche Grüße
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Dieckmann, Schulsozialpädagogin



Steg, Schulsozialpädagogin
